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13 Σεπτεμβρίου 2021 

 

 

Επίσκεψη του Υπουργού Παιδείας στο Δημοτικό Σχολείο  

και στο Νηπιαγωγείο Κωνσταντινουπόλεως 

 

Πρ. Προδρόμου: Ομαλή η έναρξη της σχολικής χρονιάς για τη Δημοτική 

Εκπαίδευση, παραμένουμε σε εγρήγορση για να μπορέσουμε να έχουμε 

φοίτηση με φυσική παρουσία 

  

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου επισκέφθηκε σήμερα το Δημοτικό Σχολείο και το Νηπιαγωγείο 

Κωνσταντινουπόλεως. 

 

Σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους μετά το πέρας της επίσκεψης, ο κ. 

Προδρόμου ανέφερε: Η πρώτη μέρα στα σχολεία, στα Δημοτικά και στα 

Νηπιαγωγεία μας, δείχνει ότι όλα κυλούν ομαλά. Μπορέσαμε να υποδεχτούμε, 

τα σχολεία και οι εκπαιδευτικοί, τα παιδιά μας. 

 

Εδώ, στο Δημοτικό Σχολείο Κωνσταντινουπόλεως, διαπιστώνεται, για ακόμα 

μια φόρα, ότι έχουμε, πρώτα απ’ όλα, την υποστήριξη από τις Σχολικές 

Εφορείες που έχουν φροντίσει για τη προετοιμασία, τη χωροθέτηση, την 

προμήθεια αναλώσιμων υλικών για τα σχολεία. Είδα, επίσης, στην πράξη και 

την ξεχωριστή υποδοχή των παιδιών της πρώτης τάξης στο σχολείο. Δόθηκε η 

δυνατότητα τα παιδιά αυτά που έρχονται για πρώτη φορά στο σχολείο, να 

συνοδεύονται από τους γονείς τους την πρώτη μέρα και γι’ αυτό ορίστηκε 

ξεχωριστή ώρα προσέλευσης.  
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Έχοντας στόχο να κρατήσουμε τη λειτουργία των σχολείων με φυσική 

παρουσία, πρέπει όλοι μαζί από κοινού να φροντίσουμε όσο γίνεται την 

υγειονομική ασφάλεια. Να συνεχίσουμε να τηρούμε προσεκτικά τους κανόνες 

στο σχολείο. Στηριζόμαστε στην ευσυνειδησία των εκπαιδευτικών μας, όπως 

υπολογίζουμε και στη συνεργασία των γονέων και κηδεμόνων.  Για τον σκοπό 

αυτό όμως χρειάζεται και ενημέρωση. Στο πλαίσιο της ευρύτερης προσπάθειας 

ενημέρωσης που γίνεται έχουμε κάτι επιπρόσθετο που θα ήθελα να 

ανακοινώσω. Το Υπουργείο μας προχώρησε σε συνεργασία με την 

Ομοσπονδία Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ) και θα αξιοποιήσουμε τις 

δυνατότητες που δίνει η ενημερωτική σελίδα της στο Facebook, με τίτλο «Ας το 

συζητήσουμε, είναι απλό». Μέσα από αυτή την ιστοσελίδα με εύκολο και απλό 

τρόπο θα μπορεί κάθε ενδιαφερόμενος να παίρνει πληροφορίες και να 

ενημερώνεται σχετικά με τον εμβολιασμό και τη διαχείριση της πανδημίας». 

 

Ο Υπουργός πρόσθεσε στη συνέχεια ότι στόχος είναι «να προσπαθήσουμε να 

ενθαρρύνουμε, να παροτρύνουμε ολοένα και περισσότερους να εμβολιαστούν. 

Οι εκπαιδευτικοί μας είναι ήδη εμβολιασμένοι σε πολύ μεγάλο βαθμό, πρέπει 

να προχωρήσουμε ακόμα περισσότερο, κυρίως με την προσπάθεια για 

μεγαλύτερη εμβολιαστική κάλυψη στους μαθητές/μαθήτριες της Μέσης 

Εκπαίδευσης». Πρόσθεσε σχετικά ότι «θα έχουμε κινητά συνεργεία 

εμβολιασμού στα σχολεία, πρόσθετα στα συνεργεία για τη διενέργεια 

διαγνωστικών ελέγχων (rapid tests)». Εξάλλου διευκρίνισε ότι «συνεργεία για 

διαγνωστικά τεστ θα έχουμε και στα Δημοτικά Σχολεία και οι έλεγχοι θα 

διενεργούνται όπου υπάρχει η συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων». «Είναι 

καλά», πρόσθεσε, «στο Δημοτικό Σχολείο, τουλάχιστον τα μεγαλύτερα παιδιά, 

να χρησιμοποιούν μάσκα προσώπου».  

 

Καταληκτικά, ο Υπουργός σημείωσε ότι «όλες αυτές τις ενέργειες και τις 

προσπάθειες πρέπει να τις διατηρήσουμε με στόχο να λειτουργήσουμε 

κανονικά και να μην χρειαστεί να πάρουμε πρόσθετα μέτρα στα σχολεία, αφού 

επιδιώκουμε να φοιτήσουν τα παιδιά με φυσική παρουσία» και πρόσθεσε ότι 

«θα πρέπει να θυμόμαστε ότι τα μέτρα ατομικής προστασίας δεν είναι 

αυτοσκοπός, ένα στόχο έχουν: να μπορέσουμε να επιδοθούμε στο κυρίως έργο 
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μας μέσα στα σχολεία, τη διδασκαλία, τη μάθηση, την πνευματική και ψυχική 

καλλιέργεια για την ανάπτυξη των παιδιών». 

 

 


